



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

Forum de Ciência e Cultura
Direção do Museu Nacional
Diretoria Adjunta de Ensino
Programa de Pós-Graduação em Botânica

EDITAL N° 770, DE 23 DE SETEMBRO DE 2024

Processo n° 23079.246715/2024-84



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO- MUSEU NACIONAL

QUINTA DA BOA VISTA, SÃO CRISTOVÃO

20940-040 - RIO DE JANEIRO, RJ, BRASIL

pgbotufrj@gmail.com

ERRATA N° 01 – EDITAL DE EXAME DE SELEÇÃO AO MESTRADO 2025.1 N° 770

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências Biológicas (Botânica) – PPGBot, Museu Nacional, Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e em cumprimento da decisão da Comissão Deliberativa do PPGBot, nos termos do Regulamento do Programa e de acordo com as exigências das Resoluções 03/2009, 118/2022 e 265/2024 do CEPG/UFRJ, torna pública a ERRATA N° 01, que se refere ao Edital de Exame de Seleção para a Pós-graduação do primeiro semestre de 2025, Curso de Mestrado Acadêmico, com as seguintes alterações:

Com relação ao total de vagas, onde lê-se:

“A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências Biológicas (Botânica) [...] torna pública a abertura de inscrições para o preenchimento de até vinte (20) vagas, sendo estas condicionadas à disponibilidade de orientação [...]”

Leia-se:

“A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciências Biológicas (Botânica) [...] torna pública a abertura de inscrições para o preenchimento de até vinte e uma (21) vagas, sendo estas condicionadas à disponibilidade de orientação [...]”

Com relação ao item 1. INSCRIÇÕES, onde lê-se:

“Os docentes credenciados para orientação nas referidas linhas e com vagas disponíveis são:

Ana Cláudia de Macêdo Vieira (1 vaga); Andrea Ferreira da Costa (1 vaga); Bárbara de Sá Haiad (2 vagas); Bruno Garcia Ferreira (2 vagas); Cláudia Barbieri Ferreira Mendonça (2 vagas); Genise Vieira Somner (2 vagas); Jose Fernando Andrade Baumgratz (1 vaga); Luciana Witovisk (1 vaga); Maria Beatriz Barbosa de Barros Barreto (1 vaga); Nílber Gonçalves da Silva (1 vaga); Rosana Conrado Lopes (1 vaga); Vania Gonçalves Lourenço Esteves (2 vagas) Vinícius Peruzzi de Oliveira (2 vagas) e Yve Canaveze (1 vaga).”

Leia-se:

“Os docentes credenciados para orientação nas referidas linhas e com vagas disponíveis são:

Ana Cláudia de Macêdo Vieira (1 vaga); Andrea Ferreira da Costa (1 vaga); Bárbara de Sá Haiad (2 vagas); Bruno Garcia Ferreira (2 vagas); Cláudia Barbieri Ferreira Mendonça (2 vagas); Genise Vieira Somner (2 vagas); Jose Fernando Andrade Baumgratz (1 vaga); Luciana Witovisk (1 vaga); Marcelo Trovó Lopes de Oliveira (1 vaga); Maria Beatriz Barbosa de Barros Barreto (1 vaga); Nílber Gonçalves da Silva (1 vaga); Rosana Conrado Lopes (1 vaga); Vania Gonçalves Lourenço Esteves (2 vagas) Vinícius Peruzzi de Oliveira (2 vagas) e Yve Canaveze (1 vaga).”



Documento assinado eletronicamente por **Lucia Helena Sampaio da Silva**, **Coordenador(a)**, em 18/10/2024, às 12:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <http://sei.ufrj.br/autentica>, informando o código verificador **4778162** e o código CRC **FC2E80CA**.

ANEXOS AO EDITAL

Anexos no documento nº. 4670076

Referência: Processo nº 23079.246715/2024-84

SEI nº 4778162

Av. Pedro Calmon, 550 - Prédio da Reitoria - - Bairro Cidade Universitária

Rio de Janeiro - RJ - CEP CEP 21941-901 - Telefone: - <http://www.ufrj.br>